


Raport de Cesiune pentru perioada 1-31 octombrie 2023


Numele clientului: Transgaz

Obiectul studiului: Informații relevante referitoare la compania Transgaz, angajații acesteia, alte companii din domeniul energiei și al gazelor, dar și cu privire la modificări ale legislației din domeniu sau alte informații relevante pentru piața de energie și gaze, apărute pe posturile TV naționale și locale, dar și în jurnalele de știri de la diferite radiouri naționale.

21 octombrie

Calificativ: NEUTRU	Jaful din energie revine, zeci de mii de români sunt buni de plată	RealitateaPlus- 20:23 1min 52s
 <p>ANPC a amendat Enel Energie SA cu peste 52 de milioane de lei pentru că nu a facturat consumul lunar de energie electrică la tarifele prevăzute în legislație. ANPC a transmis că cei afectați de calculul defectuos al facturilor trebuie să se adreseze Enel Energie SA pentru restituirea diferențelor</p> <p>VIDEO RealitateaPlus</p>		

22 octombrie

Calificativ: NEUTRU	Special B1– 22 oct	B1TV-19:00
	<p>În cadrul emisiunii s-au discutat următoarele subiecte:</p> <ul style="list-style-type: none">- Sebastian Burduja, ministrul Energiei, a declarat că, mulțumită schemei de plafonare-compensare, facturile românilor la curent sunt acum chiar și de zece ori mai mici decât în aceeași perioadă a anului trecut. Acesta a mai susținut că, pentru la iarnă, românii nu trebuie să-și facă griji nici în privința căldurii din case, nici în raport cu facturile.- Ministrul Energiei a mai spus că s-au pus în piață undeva la peste 20 de miliarde de lei pe această schemă de plafonare-compensare- Sebastian Burduja a mai declarat că depozitele de gaze ale României au atins nivelul de supraplin, deci, într-un scenariu moderat, la iarnă ne vom putea descurca doar cu stocurile noastre.- Ministrul a mai vorbit și despre proiectul Neptun Deep, spunând că exploatarea gazelor din acest perimentul al Mării Negre ar urma să înceapă, dacă e respectat calendarul, în 2027.- Acesta a mai precizat în ceea ce privește exploatarea de la Neptun Deep că OMV Petrom și Romgaz sunt în graficul asumat.- Sebastian Burduja a mai declarat că își dorește ca România să fie prima țară cu centrale eoliene în Marea Neagră, iar pentru asta e nevoie de o lege, proiectul fiind acum în procedură de avizare interministerială. Acesta a mai spus că primele centrale eoliene vor fi gata în 2032-2033.	

Calificativ:

NEUTRU

Selectiv – 22 oct

Antena 3-
23:00



În cadrul emisiunii s-au discutat următoarele subiecte:

- Președintele ANPC, Horia Constantinescu, a vorbit despre amenda pe care Autoritatea a aplicat-o recent furnizorului de energie Enel. Enel a fost amendat cu 1% din cifra de afaceri, adică 52 de milioane de lei pentru că a facturat consumul a peste 44.000 de clienți la un preț mai mare decât cel stabilit prin lege.
- În plus, Horia Constantinescu mai spune că ANPC se așteaptă să fie respectate măsurile odată aplicate sancțiunile și speră să nu se ajungă la măsuri complementare, iar lucrurile să fie livrate conform actelor normative, fără excepție.

27 octombrie

Calificativ:

NEUTRU

Antena3-18:26
1min 17s



O analiză făcută de Asociația Enegia Inteligentă, pe baza datelor Eurostat, arată că în prima jumătate a anului, față de aceeași perioadă a anului trecut, prețul gazelor a crescut în țara noastră cu 134%, iar cel al energiei electrice a crescut cu 77%.

[VIDEO Antena3](#)

Calificativ:

NEUTRU

România are gaz pentru anotimpul rece

ProTV-19:25
2min 44s
EuropaFM-
18:07
56s



Ministrul Energiei, Sebastian Burduja, dă asigurări că România e pregătită de iarnă, depozitele de gaze sunt pline, iar într-un scenariu moderat, țara noastră nu va avea vreo problemă cu depozitele de gaze. În caz de nevoie, România poate importa gaze din Azerbaidjan sau gaz natural lichefiat din Grecia.

În plus, rămân în picioare schemele de sprijin pentru compensarea facturilor.

[VIDEO ProTV](#)
[AUDIO EuropaFM](#)

